



鸟医生的回归

鄞州区董山小学410班
程司航(证号2201577)
指导老师 周珺

寒假的一天,我和家人外出游玩时,在章水镇杖锡村的“四明山心”石碑旁,发现一只啄木鸟被藤蔓缠住了脚,动弹不得。我和爸爸把“鸟医生”解救出来后,把它带回家养伤。

我每天悉心照顾它,“鸟医生”慢慢好起来,原来一瘸一拐的脚也恢复了正常。有了“鸟医生”的陪伴,我和妹妹也

非常开心,可时间一天天过去,我发现“鸟医生”并不快乐,它总是蜷缩在鸟笼的一角。起先我还以为小鸟生病了,直到这天晚上爸爸给我讲了一个苏州医生的故事,我才恍然大悟。

苏州的一个医生已经连续几个月都奋战在机场的疫情防控一线,他好久没有见到他三岁的儿子了,特别想他。趁着春节放假,他终于可以回家陪伴家人了,可是他刚回家三天,苏州再次发生疫情,接到单位的通知,他深深地亲吻了自己的儿子,转身就离开了家,任凭他的小宝贝如何哭喊,他都没有回头。爸爸说,他是个爸爸,但他也是一个医生,他的小宝贝需要他,许许多多的病人更需要他啊!回家是最舒服的回归,回到工作岗位上,才是最有担当的回归。就像你的小鸟一样,它是一只啄木鸟,是鸟医生,它的天职是给树治病,你每天把它关在笼子里,它当然不快乐啊!

听了爸爸的话,我决定把鸟医生放归自然,因为鸟医生只有为大自然除害虫才会快乐。

这件事情让我懂得了什么是真正的回归:那就是去该去的地方,做该做的事。

螃蟹兄弟

慈溪市沧田实验学校202班
赏焯哲(证号2200652)

“身穿硬铠甲,挥着大钳子,横行又霸道。”大家猜,这个是什么家伙呢?好好想一想……没错,这就是一只可爱的螃蟹。

螃蟹头顶上有一双灵活的眼睛,总滴溜溜地转着。一张小小的嘴巴,张张合合。它还会吐泡泡,吐出来的泡泡一串一串的,像圆圆的小葡萄,真是太可爱了!八条腿横着走,横冲直撞的。

它不停地在我身边转来转去,挥舞着大钳子,我边跑边叫:“救命啊,不要追我呀!”老妈一看这情景,一把按住它,将它关进盒子里。“哈哈!”我得意地一笑。

我又鼓起勇气把它抓起来,只见它放下双钳,整个身体像极了一个保护罩,腿自然地垂下来,好像在踱马步。“终于落到我手上了吧!”我盯着它说。

我最喜欢这螃蟹了,它已成为我的好玩伴,好兄弟!



敦煌飞天

鄞州区第二实验小学幸福校区201班
周梓琳(证号2201413) 指导老师 毛燕娜

组稿老师 俞文琴



猫头鹰

镇海应行久外语实验学校101班
林乐辰(证号2200485) 指导老师 苗琼

师徒四人来我家

高新区实验学校502班
鲍诗萱(证号2200847)
指导老师 俞春丽

一天清晨,我正津津有味地看着《西游记》,突然门外响起了敲门声,我通过猫眼望了一下,哇,是孙悟空、猪八戒、唐僧和沙和尚!我急忙把门打开。唐僧见状,双手合并胸前,说道:“贫僧是从东土大唐而来,到西天拜佛求取真经的,在路上时,一阵狂风吹来,被吸到了这里,请求留宿一晚。”

听完这话,我先愣了一下,接着才反应过来:“哦,长老快进来吧。”他们进了家门,四个人都用惊讶的表情打量着四周。孙悟空问道:“这地方是人间天堂?皇帝老儿那里都没这里好,请问这是哪里?”我笑道:“现在是21世纪了,这是老百姓们最普通的房子。你们饿了吧,我给你们烧点饭。”

他们师徒四人东摸摸西看看,对一切都充满了好奇,觉得这里十分的舒适温暖。没过多久,饭就烧好了,当我端着饭的时候,猪八戒大口吃了起来,说:“这是我老猪吃过最好吃的饭了。”还没等孙悟空、沙僧和唐僧吃一口饭,所有的饭全被猪八戒给吃掉了。

我只好拿起了一旁的吐司面包说:“这个也可以吃。”一旁的沙和尚发话说:“这个是什么?是馒头吗?”我说:“不是不是,你们尝尝就知道了。”他们都说:“这个食物也太好吃了,我们能带一点路上吃吗?”我便把所有的面包都给他们了,还把一些小零食也给他们了,他们在我家留住了一夜,第二天一早就走了。

走前唐僧十分感谢地说:“谢谢施主的款待,西天取经任务完成后,一定再登门拜访。”说完,一阵狂风又把他们卷走了。我也被风刮醒了!原来是一个梦,这真是我做过的最奇幻、最有趣的一个梦了!

身小作用大的胡萝卜

慈溪市实验小学教育集团215班
岑芊凝(证号2201796)
指导老师 杨桂庆

菜园里生长着许多美丽、苗条的胡萝卜姑娘。有一天,胡萝卜姑娘穿着它的新衣服在“镜子里”照来照去的时候,突然发现自己的根越来越粗,心里很难过,就伤心地哭了起来。

这时,小蚂蚁、蚯蚓看见了,说:“萝卜姑娘,你的根越肥,人们越喜欢,因为你的肥肥的根很有营养哦,对人类的帮助可大了!”萝卜姑娘半信半疑地说:“真的吗?”小蚂蚁连忙说:“是呀,是呀!你身上有丰富的维生素C,可以帮助人们提高视力,降血压……”萝卜姑娘听了,开心地笑了。这下,它多么希望自己的根更胖一些啊!

神秘的晨雾

北仑区华山小学505班
钱昱同(证号2200230)
指导老师 徐碧辉

雾,往往给人一种梦幻的感觉,很神秘,又让人弄不清。早晨的雾气更加神秘迷人!

清晨,本以为一切如常,但起来时的一丝凉气惊醒了我,看了一眼窗户。“咦,这窗户为什么这么脏?”我走了过去,擦了擦,终于发现这是雾,是真的雾!

我迫不及待地下了楼,被眼前的景象惊呆了。周围朦朦胧胧的,雾像冬天的棉被一样厚,花坛像在玩捉迷藏一样不易发现,太阳光也被蒙上了脸,看着也不过只是一个清楚一点的轮廓。在我身边走过的大人、小孩,只有走得最近的那一刻才看清,走远了又消失不见,仿佛仙境。

雾薄了,我的身体仿佛被轻纱笼罩,令我再一次感到雾的梦幻。我伸手一抓,抓着了,但张开手细看时,它又偷偷溜走了。我的脸上已有水珠,摸一下,凉丝丝的,舒服极了。

雾快要走了,太阳只是披着一身轻柔的纱布了,大树小花已经不再羞涩,露出婀娜多姿的身体摇曳着,似乎是在给雾宝宝表演着别出心裁的送别仪式。柔和的太阳光洒了下来,披在我的肩上。这一切构成了一幅平静和谐的风景画,我深深陶醉其中。雾宝宝更是这幅画的点睛之笔,使这幅画更增神秘感,更令我们认为这就是在人间的“仙境”。

仙境,往往给人一种神秘安逸的感觉,晨雾,不正是这样吗?

今天我买菜

海曙区古林镇中心小学205班
陈皓轩(证号2200862)
指导老师 聂红霞

今天我要当一天的小管家,我早早地起床刷牙,吃好早饭爸爸就开车带我去慈城菜市场买菜。路上我一直在想除了我昨天想好的东西,还需要买什么。

到了菜场,我先到了海鲜摊位,买了海瓜子,然后又买了一些虾蛄,这都是我喜欢吃的。接着我走到了蔬菜区,买了玉米、芹菜、春笋等好多蔬菜,又走到水果区,买了一个大西瓜、一盒菠萝蜜。

这是我第一次用自己的压岁钱买菜,算了一下,一共花掉了150元钱。说实话,在买菜的过程中,我不断地在付钱,觉得我的压岁钱要被花完了似的,钱可真不经花呀。

三只猫咪

高新区实验学校206班
许诗怡(证号2200811)
指导老师 童嘉纹

假期,我们家来了两只猫咪。它们是我妈妈的同事寄养在我们家的,一只灰灰瘦瘦的,另一只白白胖胖的,都非常的可爱。

这两只猫咪刚来我们家的时候很胆小,可没过几天,它们就熟悉了我们家。家里面渐渐地热闹了起来。每天早上,我起床的第一件事就是去喂猫,平时我还给它们铲屎。它们俩和我们家的猫咪“豆沙”天天在家嬉笑打闹,玩起了“跑酷”,家里变成了猫咪们的“游乐场”。

但是我和妈妈每天都要清理猫毛,打扫房间,唉,就像那句成语说的,“有得必有失”。



我的冠军梦

鄞州蓝青小学104班
邬益安(证号2201042) 指导老师 孙红敏